Tuchola, dnia 05 października 2013 r.

Protokół z zebrania Prezydium Zarządu Okręgu Pomorza Środkowego odbytego w dniu 05 października 2013 r. w siedzibie Oddziału Tuchola. 


Na zebraniu byli obecni wszyscy członkowie Prezydium Zarządu oprócz kol. Szostaka Henryka Wiceprezesa ds. Finansowych Okręgu oraz Prezes Oddziału Szczecinek-Czarne kol. Wiechowicz Remigiusz. (lista obecności załącznik nr 1)

Zebranie rozpoczął Prezes Okręgu kol. Zemke Edward od przywitania wszystkich zebranych i przedstawienia porządku obrad zebrania który był następujący:      
1. Przywitanie zebranych.

2. Przedstawienie porządku obrad zebrania.

3. Weryfikacja złożonych wyników gołębi młodych przez Oddziały. 

4. Zakończenie zebrania.

Ad. 3. W punkcie tym, po sprawdzeniu materiału lotowego Komisja Weryfikacyjna postanowiła odrzucić wyniki Oddziału Czersk z powodu odbycia lotów niezgodnie ze złożonym w terminie planu lotów oraz nie uznać wyników kol. Lemańczyka Krzysztofa z Oddziału Chojnice-Człuchów z powodu braku określenia na spisie gołębi młodych rocznika gołębi, a zgodnie z Regulaminem Lotowo-Zegarowym rozdz. XV pkt. 4a taki napis powinien się znajdować na spisie. Pozostałe wyniki zostały przyjęte jednogłośnie, lecz wypisano poniższe uwagi do dokumentacji poszczególnych Oddziałów:

Oddział Chojnice-Człuchów-  Sekcja Rzeczenica-Czarne punkt wkładań Rzeczenica kol. Chabowski Roman nastawiał dwa zegary, lecz do ilości nastawianych zegarów w protokole komisji lotowo-zegarowej zaliczać się jako jeden, a był zapisywany jako nastawiający dwa zegary. Na planie lotów brak pieczątki okrągłej oraz zapis korzystanie z list sekcyjnych i oddziałowych, a powinny być same listy oddziałowe.

Oddział Charnowo- brak nagłówkowej pieczątki na wszystkich listach startowo-zegarowych, brak list konkursowych dostarczono tylko z lotu nr 4, lecz do Sekretariatu wpłynęły wszystkie w terminie.

Oddział Bytów- zaniżona ilość gołębi z lotu nr 1 na niekorzyść Oddziału.

Oddział Tuchola- Sekcja Sępólno Krajeńskie W protokole komisji lotowo-zegarowej zła data zakończenia koszowania lot Kalisz Pomorski 2, to samo w locie Stargard Szczeciński 1. Kol. Banach brak numeru zegara oraz otworów.   
Ad. 4. Po przeprowadzeniu wszystkich punktów zebrania, kol. Zemke Edward podziękował kolegom za przybycie i zakończył zebranie.

Protokolant: Szmagliński Tomasz

Tuchola, dnia 05 października 2013 r.

